
A gyermekszegénység ma nagyobb Magyarországon,
mint a két világháború közötti időszakban!
(A SZOCIALIZMUS ÉVEIBEN NEM VOLT ÉHEZŐ GYERMEK)

Ma több a fedélnélküli, mint a háború végén!
(A SZOCIALIZMUS ÉVEIBEN MINDENKINEK JUTOTT LAKÁS)

Ma töredéke jut annak, mint (A SZOCIALIZMUS ÉVEIBEN 
JUTOTT)
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SOROS GYÖRGY ÉS MI

A magyar politikai elit rendkívüli 
találékonyságról tesz tanúbizonyságot, 
amikor választóvonalat kell húzni barát 
és ellenség, ellenség és ellenség, sőt 
barát és barát közé. Ne tessék nevetni, ez 
halálosan komoly dolog! 

A rendszerváltás után például azoktól 
kellett elhatárolódni, akik itt maradtak 
a múltból. A francia forradalomban sokkal 
egyszerűbb volt. Hozták a guillotine-t, 
nyissz-nyassz, és lényeges politikai, sőt – 
a dolgok természeténél fogva – személyi 
kérdések voltak lerendezve. Akinek feje 
vétetett, volt a rossz , aki életben maradt, 
az volt a jó. Legalábbis addig, amíg jött 
a következő guillotine-os nap. 

Na, de a demokratikus Magyarországon 
már nem lehetett ilyen csúnya dolgokra 
gondolni, úgyhogy maradt a kiátkozás. 
Tudják: régen, aki nem tetszett 
az egyháznak, kiátkozták. Az ilyeneknek 
általában meg voltak számlálva földi 
napjai, kivéve mondjuk IV. Henrik német 
császárt, aki Canossáig zarándokolt, hogy 
a pápa bocsánatát elnyerje.

Demokratikus Magyarországunkon 
ez egy kicsit másként ment. Mondjon le 
közéleti tisztségéről az, aki nyilas volt, aki 
besúgó volt a szocializmus idején vagy 
ugyancsak akkor a besúgok jelentését 
olvasta! Így szólt a törvény. Ez utóbbiak 
között olyan nagyságok voltak, mint 
Horn Gyula, akinek nem kellett Canossát 
járnia, elég volt eladni a nyugatnak 
a magyar bankokat. Nyilast akkor se 
találtak volna, ha komolyan keresik őket, 
de nem kereste őket a kutya se.

A besúgóügybe beletörött a foguk. 
A besúgókat ugyanis már nem az el-
lenség között kellett keresni, hanem 
a rendszerváltás előtti barátok között. 
Azok között, akikkel valaha együtt 
fröccsöztek és szidták a Kádár-rendszert. 
Akikkel együtt utaztak nyugatra előadói 
körútra. És, ne lepődj meg, akikkel valaha 
együtt jelentgették fel Moszkvában azokat, 
akik nem voltak elég Moszkva-barátok. 
A besúgó ügyben éppen ezért soha sem lesz 
béke, mindig jön valaki, aki úgy gondolja, 
hogy elég mások piszkát leleplezni ahhoz, 
hogy magunk tisztának tűnjünk.

Mostanság az LMP gondolja úgy, hogy 
egy új ügynöktörvényen áll vagy bukik 
Magyarország jövője. Leleményességükre 
utal az is, hogy Paks ügyében képesek 
egy hét alatt fél tucat népszavazási 
kezdeményezést beadni. Mi lenne, 
ha tennék azt, amit minden normális 
embernek tennie kell: dolgoznának?

27 évvel a rendszerváltás után hirtelen 
új tájékozódási pontokra lett szükség. 
Tudni kell ám, hogy ki a barát és ki 
az ellenség. A besúgóügy felett már eljárt 
az idő. Lehet ugyan egymás fejéhez vágni, 
hogy te lenyúlod az állami vagyont, 
az EU-s pénzeket, meg még ki tudja mit, 
de amíg nem vetjük be a kínai módszert, 
ennek aligha lesz foganatja. Tudják, 
arrafelé, akit nagy volumenű korrupción 
érnek, annak már nem érdemes elkezdeni 
új tévésorozatot nézni.

De most már tudjuk, ki az ellenség, ki 
a barát. A vízválasztó Soros György. Aki 
szereti Sorost, aki pénzt kap tőle, az a po-
litikai elit egyik részének kedves barátja, 
másik részének ellensége. 

Szeretném töredelmesen bevallani, 
hogy nem ismerem Soros Györgyöt, 
soha nem találkoztam vele, és soha nem 
kaptam tőle egy fi llért sem. Dollárt 
sem. Eurót sem. De bevallom azt is, 
hogy amikor csak módom volt, mindent 
megtettem az ellen, hogy Soros tervei 
megvalósuljanak.

Soros 1981-ben kezdte kiépíteni 
hálózatát a New York-i egyetemen 
keresztül. Ekkor már mindenki 
tudta, hogy a szovjet vezetőnek, 
Brezsnyevnek nem sok van hátra. És ha 
ő elmegy, neki lehet esni a szocialista 
országok szétverésének. A moszkvai 
nagykövetségen dolgozva számtalan 
jelentést küldtünk Kádár Jánosnak arról, 
hogy az amerikaiak le akarják választani 
a szocialista országok értelmiségét, 
a látszólagos kulturális eszmecsere 
mögött pedig a CIA áll. Kádár jól tudta 
ezt, de nem volt ereje szembeszállni 
azokkal a liberálisokkal, akik 
félrevezették őt, elhitetve, hogy Soros 
alapítványa veszélytelen a magyar 
szocializmusra nézve. Nem az volt, 
halálos, lassan ölő méreg volt.

A magyar értelmiség, a politikai elit 
örült a könnyen jövő amerikai pénznek, 
az ösztöndíjaknak. Nem beszélve 
az amerikai vízumról, amiről mások 
még csak nem is álmodhattak. De nem 
vették észre, hogy Soros mérge nem csak 
a szocializmust öli meg. Soros és 
az USA kormánya nem csak egy 
kommunista mentes Magyarországot 
akartak, hanem olyat, amely mindenben 
kiszolgálja Amerika érdekeit.

Soros tevékenységét le kell lepleznünk. 
Nem azért, mert a kormány ellenségnek 
nyilvánította. Ez az ő dolguk. Azért kell 
világosan beszélni róla, mert nekünk, 
magyar dolgozó embereknek nem lehet 
érdekünk egy olyan ország, amelyben 
életünket idegen hatalmak szabják meg.  

És voltaképpen mindegy, hogy egy 
alapítványt kiről neveznek el, Soros 
Györgyről, Konrad Adenauerről vagy 
Friedrich Ebertről. A mi ellenfelünk 
a pénz, a tőke, a milliárdosok világa.

T  G

Thürmer Gyula
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Ukrajna nacionalista-fasiszta vezetése atomfegyvert akar. 
Egy ilyen lépés elfogadhatatlan nekünk, magyaroknak 
is. Ha a magyar kormány ellenzi, hogy Észak-Koreának 
atomfegyvere legyen, akkor minden erővel lépjen fel Ukrajna 
atomfegyverkezése ellen!HÍREK 

A VILÁGBÓL

KÜLFÖLD

MERKEL LEGÁZOLTA A LENGYELEKET, 
KI A KÖVETKEZŐ?

A teljes egyetértés hiányában 27 tagország által támogatott 
zárónyilatkozatot fogadtak el az Európai Unió állam- és 
kormányfői brüsszeli csúcstalálkozójukon. Beata Szydlo 
lengyel miniszterelnök nem támogatta Donald Tusk ismételt 
megválasztását az EU elnökévé. Közölte: ha a lengyelek 
akarata ellenére megszavazzák Tuskot, Lengyelország egyetlen 
dokumentumot sem ír alá. (http://mti.hu)

Szydlo már az ülés előtt fi gyelmeztette az EU vezetőit, hogy 
nem fogadják el Tusk kinevezését, mivel az EU elnökeként 
folyamatosan beleavatkozott a lengyel belügyekbe. Tusk első 
kinevezése Angela Merkel ötlete volt, aki így akarta megnyerni 
a lengyelek feltétel nélküli támogatását. A lengyelek azonban 
nem feküdtek le teljesen a németeknek, és a Visegrádi 
Együttműködés más országaival együtt egy más típusú 
EU-t akarnak. Merkel azonban legázolta a lengyeleket, és 
megválasztatta Tuskot. Orbán is megszavazta. Nyilván ismeri 
a történelmet. Ha a németek legázolják a lengyeleket, előbb 
vagy utóbb a magyarokra is sor kerül.

ATOMFEGYVERT AZ UKRÁN HITLEREK KEZÉBE?

Ukrajna tervezi az 1994-es budapesti jegyzőkönyv felmondását. 
1994-ben, mint ismeretes, Ukrajna lemondott atomhatalmi 
státuszáról. – jelentette ki Pavlo Klimkin ukrán külügyminiszter 
az USA Szenátusának meghallgatásán. Ehhez kéri az USA 
támogatását. Ezt hangoztatta az amerikai külügyminiszterrel 
folytatott megbeszélésen. (http://mfa.gov.ua)

AMERIKAI ATOMFEGYVERKEZÉSI PROGRAM: 
RESZKESSETEK AMERIKA BOMBÁITÓL!

Azon a ponton vagyunk, amikor nukleáris elrettentő erőink 
minden összetevőjét újra kell értékelnünk. Azaz, magukat 
az atomfegyvereket, a hadászati szállító eszközöket, az előrejelző 
rendszereket, a parancsnoki és ellenőrzési rendszereket, a kettős 
használatú repülőgépek felszerelését nukleáris fegyverekkel. 
A nukleáris fegyvereink korszerűsítése tovább nem halogatható. 
Ez az elrettentés alapja. – jelentette ki az amerikai Szenátusban 
John Hyten vezérezredes, az USA hadászati erőinek 
(USSTRATCOM) parancsnoka. (https://www.defense.gov)

A Trump-kormányzat tárgylencse küldetése a válságban lévő 
amerikai kapitalizmus megmentése, és ezáltal a világkapitalizmus 
megmentése. A régi eszközhöz nyúlnak: több fegyvert, több 
háborút! A fegyverkezés pénzt hoz a tőkének, a háborúkban fel 
lehet használni a régi eszközöket, és újakat vásárolni.

AZ USA FEL AKARJA DARABOLNI SZÍRIÁT 
– JÖN AZ ÚJABB MIGRÁNSHULLÁM

Az USA 200 tengerészgyalogost küldött önjáró tarackokkal 
együtt Szíria északi részébe. Ezzel a Szíriában harcoló amerikai 
katonák száma elérte a 700-at. (http://www.mintpressnews.
com/boots-on-the-ground-increase-risks-of-tangling-us-in-
syrias-war/225744)

Az USA az elmúlt években mindent megtett, hogy megdöntse 
Bassár el-Aszad elnök kormányát, és ezzel Szíriát átállítsa az 
USA oldalára. Nemzetközileg elszigetelte Szíriát. Korábban 
nem létező szíriai ellenzéket hozott létre és fegyverzett fel, 
ezzel elindította a polgárháborút. Ráuszította a térségre 
az Iszlám Államot, majd az Iszlám Állam elleni harc ürügyén 
az USA és szövetségesei szétbombázzák a térség városait. A szír 
nép azonban Aszad elnököt támogatta, és Oroszország katonai 
támogatást adott a hivatalos szír kormánynak. Most az USA arra 
törekszik, hogy kettéossza Szíriát. Ezért küld katonai erőket 
Szíria északi részére. Ezzel a háború nem ér véget, a szíriai nép 
szenvedésének sem lesz vége, és a migránsok továbbra is jönni 
fognak Európába.
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CIRKUSZPARLAMENT HELYETT A „NÉP OKOS 
GYÜLEKEZETÉT”!

LMP-s képviselők transzparensekkel a kezükben demonstráltak 
frakciótársuk, Schmuck Erzsébet interpellációja alatt az Ország-
gyűlés plenáris ülésén 2017. március 6-án. (http://mti.hu/)

A tőkés parlament lényege, hogy van többség 
és kisebbség, és a többség dönt el mindent. 
Ennek következtében fölöslegesek az ülések 
is, hiszen minden csak formalitás. A tőkés 
pártok főállású képviselői nem egymást 
győzködik, nem érvek küzdenek érvek ellen. 
A média előtt csillognak. Kérdés az, hogy 
az emberek mikor unják meg a cirkuszparlamentet és mikor 
veszi át helyét „a hozzáértő, dolgozó nép okos gyülekezete”?

MAGYARORSZÁG

NÁLUNK
TÖRTÉNT

A KAPITALIZMUST NEM BÁNTJÁK, 
DE JÓL SZÓRAKOZNAK

2017. március 6. Egyed Zsolt és Kulcsár Gergely jobbikos képvi-
selők Mészáros Lőrinc felcsúti polgármester papírmasé fi guráját 
állítják fel az Országgyűlés plenáris ülésén. (http://mti.hu)

Az egyik tizenkilenc, a másik egy híján 
húsz – mondhatjuk nyugodtan a Jobbik 
emelkedett stílusú akcióját látva. A kor-
rupciót ezzel nem állítják meg, de 
feltehetően jól szórakoznak. A korrupció, 
az államilag törvényesített lopás a tőkés 
rendszer következménye. A kapitalizmus 
ellen azonban sem az LMP, sem a Jobbik nem tesz semmit. 
A többiekről nem is beszélve.

„EURÓPAI BÉRUNIÓ”: 
A JOBBIK ÁTVERI A DOLGOZÓ EMBEREKET

Vona Gábor, a Jobbik elnöke vasárnap jelentette be, hogy 
európai polgári kezdeményezést indít annak érdekében, 
hogy érvényesüljön végre az „egyenlő munkáért, egyenlő 
bért!” elv. Összesen 1 millió aláírást kell összegyűjteni 
a kezdeményezőknek. Vona Gábor arról beszélt, hogy az 
„európai bérunió” erkölcsileg igazságos, jogilag megvalósítható, 
gazdaságilag hasznos. A Jobbik szerint itt az újabb esély az EU 
megváltoztatására. (http://alfahir.hu/ez_akar_meg_ossze_is_
johet_igy_lehet_az_europai_uniobol_europai_berunio)
A Jobbik ötlete teljesen téves, az akció pedig félrevezeti 
a dolgozó embereket. Az EU-ban lehet bizonyos reformokat 
végrehajtani, de a lényegét nem lehet megváltoztatni. Az EU 

nem a népek, a dolgozók jólétét szolgáló 
intézmény, hanem a tőke érdekeit európai 
méretekben érvényesítő szervezet. A tőke, 
a munkaerő, az áru szabad áramlásának elve 
pont azt segíti, hogy a tőke mindig a lehető 
legnagyobb profi tot érje el. Másrészt, az EU 
a német és a francia tőke intézménye, amely 
érvényesíti az ő érdekeiket a többi tőkés országgal szemben.

Az EU soha nem fogja a dolgozókat szolgálni. A dolgozó 
egyenlő munkáért egyenlő bért akkor fog kapni, ha megdönti 
a kapitalizmust, és új társadalmat teremt. A Jobbik és Vona Gábor 
jobban fél a szocializmustól, mint az ördög a tömjénfüsttől. 
Éppen ezért el akarja hitetni a dolgozókkal, hogy egy egyszerű 
aláírásgyűjtéssel meg lehet változtatni a kapitalizmust. Átveri 
a dolgozókat! Ne hagyjuk!
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   EZ TÖRTÉNT    EZ TÖRTÉNT 
A MUNKÁSPÁRTBAN
ORSZÁGOS NŐNAP

A Munkáspárt szervezetei 133 településen, 145 helyszínen 
köszöntötték a lányokat és asszonyokat a Nőnap alkalmából. 
Minden jel szerint 27 éve ez volt a Munkáspárt legnagyobb, egy 
időben, több helyszínen lebonyolított akciója.
Az akcióban 26 ezer üdvözlőkártyát és 2,5 ezer újságot 
használtunk fel, ami a párt anyagi lehetőségeit is fi gyelembe 
véve, jelentős teljesítmény. Természetesen még többre lenne 
szükség.

Fontos tény, hogy szervezeteink több mint fele szabályos 
utcai kitelepülést rendezett, a propagandaasztal, esetenként 
hangosítás bevetésével. Jelentős szerepet kaptak a Munkáspárt 
propagandabuszai is, különösen Bács-Kiskun, Fejér, Jász-
Nagykun-Szolnok megyében.
A párt központi rendezvényére Budapesten, a Fehérvári úti Piac 
előtt került sor. Thürmer Gyula pártelnök köszöntötte Budapest 
asszonyait és lányait. A rendezvényre sokan odafi gyeltek.
A Fejér megyei szervezet a propagandabusz bevetésével egész 
napos programot szervezett. A megye 12 településére látogatott 
el a munkáspárti csapat Veres Péter megyei elnök vezetésével. 
A programban aktív részt vállalt Espár István, a KEB tagja. 
A programot végig kísérte Kovács István, az Elnökség tagja is. 
Jól sikerült, példamutató rendezvény!
Néhány helyen a helyi sajtó is hírt adott a nőnapi megemlékezésről. 
A makói Csípős például beszámolt arról, hogy a Nőnap alkalmából 
üdvözlőkártyákat osztogatott a Munkáspárt helyi szervezete 
a makói piac bejáratánál szerda reggel. Szabó Jenőnétől, a párt 
megyei elnökétől megtudtuk, hogy ez egy országos akciójuk, 
ehhez csatlakoztak Makón is. 
A Munkáspárt rendezvényeiről jelentek meg hírek Jász-Nagykun-
Szolnok, Bács-Kiskun megye és Miskolc médiájában is.

Az ózdi televízió is szólt arról, hogy az ózdi politikai erők is 
megemlékeztek a nőnapról. A városvezetés, valamint a pártok 
képviselőinek köszönhetően több száz ózdi lány és asszony 
kapott egy-egy szál virágot a jeles alkalomból. A köszöntők 
között voltak a Magyar Munkáspárt helyi vezetői. A Munkáspárt 
helyi szervezete Kónya Béla és Török Sándor vezetésével jelen 
van az ózdi közélet minden fórumán. A piac szinte politikai 
otthonuk, nap, mint nap találkoznak az emberekkel.
Örömteli, hogy sok kis létszámú szervezetünk is vállalta 
a kitelepülést Nőnap alkalmából. Így volt ez Kaposváron, 
Pakson, Szigetváron és több más helyen.
Pártagjaink kedvező tapasztalatokat szereztek. A megszólított 
lányok és asszonyok örültek a képeslapnak. Több helyen 
elhangzott, hogy ma már csak a Munkáspártnak fontos a Nőnap. 
Értékes politikai beszélgetésekre került sor Jász-Nagykun-
Szolnok, Csongrád, Békés, Nógrád megye településein.

NŐNAP ÉS IDŐKÖZI VÁLASZTÁSOK

A Nőnappal kapcsolatos rendezvények több helyütt egybe estek 
az időközi választások eseményeivel. A Pest megyei Gyömrőn 
ismét polgármester-választást tartanak. Nagy Sándor megyei 
elnök vezetésével elindult az ajánlások gyűjtése. A hét folyamán 
a gyűjtésben részt vett Kovács István, az Elnökség tagja, a párt 
polgármester-jelöltje. Vasárnap Thürmer Gyula is csatlakozott.

A párt elnöke részt vett a budapesti Józsefvárosban kiirt időközi 
választás aláírásgyűjtésében, felhasználva erre a Nőnap adta 
lehetőségeket is.
A Csongrád megyei szervezet nőnapi rendezvénye Nagylakon 
folytatódott, ahol bemutatták polgármester-jelöltjüket, Nagy 
Gyula Imrénét. 

ÜLÉST TARTOTT AZ ELNÖKSÉG

Megtartotta szokásos heti ülését a Munkáspárt Elnöksége 
is. Jóváhagyta a március 8-i és március 15-i rendezvények 
programját.
Az Elnökség döntött arról, hogy a Munkáspárt indul a Cserkút, 
Gyula, és Pécsbagota településeken kiirt időközi önkormányzati 
választásokon.
Az Elnökség jóváhagyta a március 25-i országos akciónap 
propagandatervét. Ez a nap, mint ismeretes, a Kapitalizmus 
Áldozatainak Napja. A rendezvény fő tematikája ezúttal 
a szegénység lesz.
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  20.           . 
M     T  ? M     T   ,   , 

  ?

TANÁCSKÖZTÁRSASÁG: 
a világ második szocialista országa

A Tanácsköztársaság Szovjet-Oroszország után a második 
olyan ország volt, ahol a munkások, a dolgozók megdöntötték 
a tőke hatalmát. Bajorországban és Szlovákiában csak valamivel 
később történt kísérlet a tőke megdöntésére.

Ausztriában, ahol a magyarhoz hasonló helyzet alakult ki, nem 
került sor szocialista forradalomra. Az osztrák szociáldemokrácia 
hamis ígéreteivel eltántorította a munkásságot a forradalomtól.

A Tanácsköztársaság 133 napig maradt fenn, és csak a nyugati 
hatalmak katonai ereje, a román hadsereg agressziója döntötte 
meg. A bajor és a szlovák tanácshatalom csak néhány hétig élt.

A Tanácsköztársaság példája, elődjeink hősi helytállása ma 
is vállalható történelmi értékünk, ami erősíti a Munkáspárt 
tekintélyét a mai nemzetközi munkásmozgalomban.

TANÁCSKÖZTÁRSASÁG:
dolgozói hatalom, ami nélkül nincs szocializmus

A Tanácsköztársaság az igen rövid idő, mindössze 133 nap 
ellenére, szinte teljes átalakítási programot hajtott végre. 
Fontos emlékeznünk, hogy az 1917-es orosz forradalom 
az oroszországi sajátos viszonyok között ment végbe, amelyek 
sokban különböztek az európai körülményektől.

Magyarország teljes mértékben az akkori tőkés Európa tipikus 
állama volt. A Tanácsköztársaság az európai viszonyok között 
mutatott példát arra, hogy mi szükséges a tőkések legyőzéséhez 
és a szocializmus megteremtéséhez. A Tanácsköztársaság 
mint a szocialista forradalom európai modellje ma is fontos 
tanulsággal szolgál. A dolgozói hatalom megteremtése 
nélkül a legszebb szavak sem érnek semmit, e nélkül nincs 
szocializmus.

A Tanácsköztársaság feloszlatta a tőkés parlamentet és 
a dolgozók képviselőiből új néphatalmi szervet hozott létre. 

Feloszlatta a tőkés kormányt és felállította 
a Népbiztosok Tanácsát.

A Tanácsköztársaság eltérően a Monarchia 
időszakától gyakorlatilag mindenkinek 
választójogot adott. Ilyen széleskörű választójogot 
a Horthy-rendszer egyetlen törvénye sem biztosított. 
Ez egyben bizonyíték arra, hogy a szocializmus nem 
jelenti az emberek politikai jogainak szűkítését, sőt 
éppen a szocializmus teremti meg a feltételeket 
az igazi demokráciához.

A Tanácsköztársaság azonnal feloszlatta 
a rendőrséget és Vörös Őrséget, a munkáshatalom 
saját karhatalmi szerveit hozta létre. Azonnal 
felvette a harcot a munkás-paraszthatalom ellen 
fellépőkkel szemben, és szembeszállt a háború 
utáni köztörvényes bűnözési hullámmal. A régi 
hatalmi szervek feloszlatása és a valóságos népi 
rendőrség és állambiztonság megteremtése 
a Tanácsköztársaság lényeges, máig érvényes 
tapasztalata.

A Tanácsköztársaság megszüntette a régi 
hadsereget és új alapokon Vörös Hadsereget hozott 
létre. 1919-ben, amikor északról a csehszlovák 
hadsereg, délről a román hadsereg támadta 
Magyarországot, ennek óriási nemzetvédelmi 
jelentősége is volt.

A T  
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YAR TANÁCSKÖZTÁRSASÁG?

TANÁCSKÖZTÁRSASÁG:
a tulajdonviszonyok átalakítása nélkül nincs szocializmus

A Tanácsköztársaság azonnal társadalmi tulajdonba vette 
az ipari üzemeket, a bankokat, hozzá kezdett a földesúri 
nagybirtok felszámolásához. Központi tervezési szervet 
hozott létre, és rábízta a legfontosabb népgazdasági arányok 
meghatározását, az anyag-és energiaellátás, a stratégiai 
területek működtetését, a pénzforgalom szabályozását.

A Tanácsköztársaság tapasztalata éppen az, hogy a tulaj-
donviszonyok azonnali átalakítása nélkül a kapitalista 
viszonyok továbbra is fennmaradnak. Ha fennmaradnak a tőkés 
tulajdonviszonyok, csak idő kérdése, hogy mikor veszi vissza 
a tőke a hatalmat a dolgozóktól.

TANÁCSKÖZTÁRSASÁG:
a társadalmi tudat befolyásolását el kell venni a tőkésektől

A szocialista forradalom győzelme, a Magyar Tanács-
köztársaság megalakulása után a sajtóügyek intézésére 
sajtódirektórium alakult, amely teljhatalommal intézte a sajtót 
érintő kérdéseket.

A sajtódirektórium felszámolta a dolgozói hatalom ellen fellépő 
és a társasdalom tudatát tőkés szellemben befolyásoló médiát. 
Március 25-én határozatot hozott az Alkotmány, a Budapesti 
Hírlap, a 8 órai Újság és néhány kisebb napilap beszüntetésére. 
Április 7-i ülésén 223 időszaki lap megszüntetését határozta el, 
és 68 további újság sorsának végleges eldöntését az illetékes 
népbiztosságokhoz utalta.
 
A dolgozói hatalom ellen fellépő polgári sajtó felszámolásával 
egyidejűleg megkezdődött a Tanácsköztársaság sajtószer-

vezetének a kiépítése, amennyire ez az adott 
helyzetben az egyre inkább fogyó papírkészletek 
mellett lehetséges volt. A Népszava lett 
a Tanácsköztársaság hivatalos reggeli napilapja. 
A Vörös Újság szintén napilappá alakult át, és 
március 23-tól az egyesült párt délutáni hivatalos 
lapjaként jelent meg. Napilap lett a Volksstimme 
és március 25-től a földmunkásszövetség lapja 
a Világszabadság. A Déli Hírlap március 30-
tól Vöröskatona címmel a Vörös Hadsereg 
újságjaként jelent meg, a hétfői lapokat Hétfői 
Újság néven egyesítették. 

A Tanácsköztársaság újfajta nyilvánosságot 
teremtett. Amire korábban soha nem volt 
példa, nyilvánosságra hozták az állam minden 
intézkedését és okmányát. A „Tanácsköztársaság” 
lett a hivatalos közlöny, de külön hivatalos lapja 
volt az egyes népbiztosságoknak is.

A média alapelvévé Lenin gondolatát tették:
,,A hazug és rágalmazó sajtó könyörtelen 

elnyomása mellett egy oly sajtó megteremtésén kell 
dolgoznunk, amely a tömegeket nem a politikai pikantériákkal 
és semmiségekkel traktálja és bolondítja, hanem a mindennapi 
gazdasági kérdéseket terjeszti a tömegek ítélete elé és azok 
komoly megtanulásában segítségükre van”.

Ma is sok forradalmi útra lépő ország tapasztalata mutatja, hogy 
a dolgozói hatalom kerül veszélybe, ha a médiát meghagyják 
a tőkésosztály kezében. A Tanácsköztársaság tapasztalata e 
szempontból is nemzetközi jelentőségű.

TANÁCSKÖZTÁRSASÁG:
a szocializmust csak felvilágosult emberek teremthetik meg

A Tanácsköztársaság először a magyar nép történelmében 
megszüntette az uralkodó osztályok kulturális monopóliumát. 
A munkás, a dolgozó, a szegény is tanulhatott, olvashatott, 
művelődhetett. Államosították a kulturális intézményeket is, 
bevezették a kötelező és ingyenes nyolcosztályos és középiskolai 
oktatást, megszüntették az iskolai vallásoktatást. 1919. március 
29-én kibocsátott XXIV. számú rendelet 1. §-a kimondta: 
„A Magyarországi Tanácsköztársaság az oktatás ügyét állami 
feladatnak tekinti.”

A Tanácsköztársaság azt ismerte fel, hogy a forradalmat 
meg lehet valósítani néhány ezer felvilágosult és lelkes 
forradalmárral. A szocializmus felépítéséhez felvilágosult 
emberek, kiművelt emberfők sokasága kell.

TANÁCSKÖZTÁRSASÁG:
a dolgozói hatalom védelme egyben a nemzet védelme is

A Tanácsköztársaság azonban nem csak a dolgozóosztályok 
érdekeit szolgálta. A magyar társadalom humán és anyagi 

T     



8 BALSZEMMELXII. (XXVIII.) ÉVFOLYAM, 11. SZÁM
2017. MÁRCIUS 18. KÜLFÖLDMOZGALOM

erőforrásait a fejlődés szolgálatába állította, és a 20. században 
egyedülálló módon védelmezte Magyarország területét 
az idegen betolakodókkal szemben.

A magyar uralkodó elit csődöt mondott. Nem tudta megvédeni 
a történelmi országhatárokat. 1919 tavaszán Magyarországot 
több irányból fenyegették idegen országok. 

Ebben a helyzetben két lehetőség volt: vagy föladni az ország 
védelmét, vagy küzdeni az ellenség ellen. A Forradalmi 
Kormányzótanács jobboldali szociáldemokrata és egyes 
centrista tagjai a kapituláció álláspontjára helyezkedtek. Azt 
hangoztatták, hogy a Tanácsköztársaság bukása elkerülhetetlen, 
és javasolták, hogy a tanácskormány mondjon le, és adja át 
a hatalmat egy szakszervezeti kormánynak. A kommunisták 
a harc folytatásáért szálltak síkra. 

A Tanácsköztársaság politikai és katonai vezetésének legnagyobb 
érdeme, hogy egy vesztes háború után, néhány hét alatt képes 
volt az ország emberi és anyagi tartalékjait mozgósítani, és 
sikeres honvédő háborút folytatni. A Tanácsköztársaság 133 
napja egyszerre tartozik a magyar munkásmozgalom értékes 
hagyományaihoz és magyar nemzeti történelem dicsőséges 
eseményeihez.

TUDTAD? NEM TUDTAD? MOST MÁR TUDOD!
BAJOR TANÁCSKÖZTÁRSASÁG

1919. április 13.— május 3-a között fennálló szocialista 
állam Bajorország területén. Az első napokban az állam élén 
baloldali értelmiségiek és anarchisták álltak. Április közepe 
után kommunisták és szociáldemokraták által irányított 
vezetés vette át az irányítást Eugene Levinével az élen.  
A munkásságot felfegyverezték, a burzsoáziát lefegyverezték, 
bevezették a termelés munkásellenőrzését. 
1919. április 17-én Gustav Noske német hadügyminiszter 
bevetette a hadsereget a forradalom leverésére. Április végén 
a hadsereg egységei a szó szoros értelmében lemészárolták 
a forradalom részvevőit. 

SZLOVÁK TANÁCSKÖZTÁRSASÁG

1919. június 16-julius 7-e között fennálló szocialista állam 
Szlovákia területén. Vezetője Antonín Janoušek (1877-1941) volt. 
A Szlovák Tanácsköztársaság: a cseh és szlovák munkásság első 
kísérlete volt a munkáshatalom létrehozására. Létrejöttének és 
létezésének külső feltételét az adta meg, hogy a magyar Vörös 
Hadsereg felszabadította a Felvidéket. 
A Szlovák Tanácsköztársaság a magyar példát követve 
államosított minden 20 munkásnál többet foglalkoztató üzemet, 
az 50 holdon felüli földbirtokot és az egyházi birtokokat, 
Létrehozták a Vörös Hadsereget, amely június végére elérte 
az 50 ezer főt. 
A magyar Vörös Hadsereg visszavonulása után azonban 
a csehszlovák tőkés erők leverték a forradalmat szlovák földön.

***

A világ ma kísértetiesen hasonlít ahhoz, ami az első világháború 
előtt jellemezte a tőkés világot. Európa tőkés hatalmai között 
kiéleződik a harc az új piacokért. Folyik a fegyverkezési verseny, 
egyre nő a katonai feszültség. A tőkés országok szövetségi 
rendszerei nem képesek a problémákat kezelni. 

S, ami a legfontosabb: a társadalmakban nő az elégedetlenség. 
A dolgozói tömegek felemelik szavukat az ellen, hogy 
egyesek szupergazdagok, mások pedig nyomorban élnek. 
A középosztályok elveszítik korábbi helyzetüket. A tőkés világ 
válságban van.

Nem tudjuk, hogy a mai válságból mi lesz a kiút. Egyet 
biztosan tudunk: a kapitalizmus nem képes megoldani 
a dolgozó tömegek gondjait, nem tudja, és nem akarja a dolgozó 
emberek életét alapvetően megváltoztatni. A dolgozó tömegek 
nem elégedhetnek meg a tőkés rendszer részleges reformjával. 
A kapitalizmus leváltása, és olyan új társadalom megteremtése 
a kiút, amelyben nem a pénz az úr. 

Ezért fontosak ma az 1919-es Magyar Tanácsköztársaság 
tapasztalatai.

1919 M , V    

A   
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MA IS A SZABADSÁGÉRT ÉS FÜGGETLENSÉGÉRT KÜZDÜNK

MUNKÁSPÁRT

Alföldi körúttal köszöntötte a Munkáspárt az 1948-49-es 
forradalom és szabadságharc 169. évfordulóját. A párt már évek 
óta Szegeden kezdi az ünneplést, azon a helyen, ahol egykor 
Kossuth elmondta híres beszédét Szeged népének. Szabó 
Jenőné Csongrád megyei elnök köszöntője után Thürmer Gyula 
mondott beszédet.

Ugyancsak hagyománya van már a Hódmezővásárhelyen 
tartott megemlékezésnek. A Munkáspárt mindig szívesen látott 
vendég a városban. A Csongrád megyei programnak az idén is 
része volt Szentes, ahol szintén Kossuth szobránál került sor 
megemlékezésre. A szónok mindkét helyen a párt elnöke volt.

Az idén az alföldi körút Orosházával bővült, ahol a 
Munkáspárt helyi szervezete gondoskodott az előkészületekről. 
Gál Ferenc megyei elnök köszöntötte a jelenlévőket, majd a 
Munkáspárt elnöke emelkedett szólásra.

Budapesten a kispesti Kossuth téren került sor az ünnepségre. 
Kajli Béla elnök üdvözlő szavai után Botta Melinda, a KB tagja 
idézte fel Petőfi t naplója alapján. A pártelnöki beszédet követően 
Fehérvári Zsolt szavalata zárta a rendezvényt.

***
Március 15-e legszebb nemzeti ünnepünk. Az 1848-as 
forradalom emléke erőt ad és lelkesít. A forradalom, az önkény 
elleni lázadás eszméje, a magyar szabadság ügye 169 éve 
lelkesíti, buzdítja, erősíti a magyar embert.  A szabadságharc 
hitünket erősíti abban, hogy jó dolog magyarnak lenni. – 
mondotta Thürmer Gyula.

Március 15-én a magyar népet ünnepeljük, a magyar 
parasztot és munkást. Ünnepeljük Petőfi t, aki a nép hangja volt 
a forradalomban. Ha nincs a magyar paraszt és munkás, vajon 
a forradalom túlterjedt volna a Pilvax kávéházon? 

A forradalomhoz talán elég lett volna a fővárosi értelmiség, 
de a szabadságharchoz a paraszt, az iparos, a munkás ereje és 
hite kellett. – hangsúlyozta, majd így folytatta:

ÚJRA SZÜKSÉG VAN SZABADSÁGHARCOSOKRA

A Magyar Munkáspárt, nemzeti baloldali pártként a 48-as 
forradalmárok és szabadságharcosok örököseként tekint magára.  
Napjainkban újra veszélyben Magyarország függetlensége. Újra 
szükség van szabadságharcosokra.

Manapság már nem Bécsben döntenek hazánk sorsáról, 
hanem Brüsszelben és Washingtonban, de a lényeg ugyanaz 
maradt. Idegen nagyhatalmak kizsákmányolható gyarmatként 
kezelik hazánkat. 

Az elmúlt 27 évben – mióta hazánk nyugati érdekszférába került 
– tönkre tették, leépítették a magyar ipart, a mezőgazdaságot. 
Bezárták a cukorgyárakat, a sertés- és baromfi  feldolgozókat. 
Sok százezer, sőt millió embernek semmisítették meg 
a munkáját, megélhetését.

A nyugati tőkéseknek ez volt az érdeke. Nekik a magyar ipar 
konkurenciát jelentett, nekik új piac kellett, hogy eladják az ő 
termékeiket, és még több profi tot termeljenek maguknak. 

Nekünk, magyar dolgozó embereknek nem lehet érdekünk 
egy olyan ország, amelyben életünket idegen hatalmak szabják 
meg. Ma is a szabadságért és függetlenségért küzdünk.

Az EU állapota tükrözi a kapitalista rendszer állapotát. 
A kapitalizmus, a tőkés rendszer válságban van. Az EU elindult az 
erkölcsi széthullás felé, mint egykor a római birodalom. Nyugat-
Európa társadalma elöregedett. A nők alig vállalnak gyereket. 
A hagyományos családi értékek felborultak. Már arról folyik vita, 
hogy ki a férfi , és ki a nő, sőt már harmadik nemről beszélnek.
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A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél megrendelhető.

MUNKÁSPÁRT

És a legfontosabb: az EU nem tud munkát és biztos megélhetést 
adni minden embernek. Nem képes leküzdeni a gazdagok és 
a szegények közötti szakadékot.

Németország és Franciaország úgy akarja megoldani 
az EU válságát, hogy még erősebb integrációt, egy közös 
európai államot csinálnak. Az ötlet bármely eleme megöli a kis 
országokat, és elveszi függetlenségük maradékát is. 

De a kapitalizmusban ez nem is lehet másként. Az EU-ban 
lehet bizonyos reformokat végrehajtani, de a lényegét nem 
lehet megváltoztatni. Az EU nem a népek, a dolgozók jólétét 
szolgáló intézmény, hanem a tőke érdekeit európai méretekben 
érvényesítő szervezet. 

Európa problémáit csak egy új társadalom oldhatja meg, 
amelyben nem a pénz a döntő, hanem az ember. Európa népeinek 
függetlenségét a kapitalizmus leváltása, egy új társadalom, 
a szocializmus teremtheti meg.

AUTONÓMIÁT A SZOMSZÉDOS ORSZÁGOK 
MAGYARSÁGÁNAK!

A márciusi 12 pont utólsó pontja Erdély és Magyarország 
egyesítésére vonatkozik.  A szabadságharc hős költője, Petőfi  
erdélyi tájon adta életét a magyar szabadságért. Erdélyben élt és 
küzdött Gábor Áron. – emelte ki a pártelnök.

Erdélyben napjainkban is kokárdával és magyar zászlóval 
emlékeznek a magyar szabadság ünnepére. Pedig már közel egy 
évszázad telt el azóta, hogy Románia a nyugati nagyhatalmak 
támogatásával letörte a magyar vöröshadsereg ellenállását, 
és megszállta Erdélyt. Ezek az emberek mégis megmaradtak 
magyarnak.

Az elmúlt évtizedek bebizonyították, hogy az európai uniós 
tagság egyáltalán nem garantálja a határon túli magyarság 
jogainak tiszteletben tartását és a közösség megmaradását. 
Húsz évvel ezelőtt még 2,7 millió magyar élt a szomszédos 
országokban, napjainkban már 2,1 millióra esett a számuk.

Ha ezt a folyamatot nem sikerül megállítani, akkor csak 
idő kérdése és teljesen eltűnhet a határon túli magyarság. 
S akkor majd nem lehet magyar szót hallani ott, ahol született 
Kosztolányi Dezső, Arany János, Ady Endre, Tamási Áron vagy 
éppen Márai Sándor.

Ezt a folyamatot, pedig csak akkor tudjuk megállítani, ha 
sikerül kivívni magyar autonóm tartományok létrejöttét, melyek 
segítik megóvni a magyar közösségek kultúráját és anyanyelvét. 

És ne legyünk kishitűek! A világ átalakul. A történelem 
hozhat olyan fordulatot, amely nyomán egyszer a szétszakított 
magyar nemzet újra közösen építhet egy szabad, magyar hazát 
munkát, kenyeret és megélhetést biztosítva a Kárpát-medence 
minden magyarjának.

HÁBORÚ VAGY BÉKE?

Napjaink égető kérdése, hogy mi lesz holnap? Háború vagy béke? 
A Trump-kormányzat  küldetése a válságban lévő amerikai 
kapitalizmus megmentése, és ez által a világkapitalizmus 
megmentése. A régi eszközhöz nyúlnak: több fegyvert, több 
háborút! – mondta Thürmer Gyula.

A világ legagresszívebb szervezete, a NATO továbbra is 
marad. Az USA továbbra is mindent megtesz azért, hogy katonai 
erejével fenntartsa a kapitalizmust a NATO-országokban. 
A különbség annyi, hogy ezért most többet kell fi zetni. 
A magyar kormány is fi zetni fog, de a mi zsebünkből. 

Magyarországnak, a magyar népnek nem érdeke a NATO. 
A magyar népnek nem érdeke a közös európai hadsereg sem. Egy 
közös hadseregben nyilván a legerősebbek, azaz Németország 
lesz a döntő. Vagyis tovább erősödik a németektől való függőség. 

Folyik a harc a világ újrafelosztásáért. A tőke ezt nem 
tudja megállítani. Új világra, új társadalomra van szükség, 
ahol nem a tőke, a pénz beszél, hanem az emberek, a népek 
érdekei döntenek.
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HÁBORÚBAN VAGYUNK, HÁBORÚBAN VAGYUNK, 
CSAK MÉG NEM TUDJUKCSAK MÉG NEM TUDJUK

1 kép.
Több katonát Afganisztánba! 
– követelik az USA katonai vezetői

2 kép.
Amerikai tankok lengyel földön

3 kép.
Akarnak-e az ukrán katonák háborút?

4 kép.
A német Bundeswehr készen áll

5 kép.
Az ukrán elnök háborút akar

6 kép.
Az amerikaiak Kelet-Európában vannak


